
Protokół Nr VIU2011
z obrad YllZwyczajnei Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 28 marca 2011n

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Z _ ca Wójta Gminy Pani

Barbara Krysiak, Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa Werder.

obrady rozpoczęto o godzinie 10.E
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzęnie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. odebranie ślubowania od sohysów.

6. Podjęcie uchwał:

6.l.w sprawie zatządzenia poboru podatków od nieruchomości, rolnego i leśnego w

drodze inkasa, oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzeń za inkaso,

6.2 w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga

Mała na lata20ll-2020

6.3 w sprawie zmiany uchwały budzetowej na 20l1 rok

6.4 w sprawie zmiany Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych

D zie ci i MŁo dzieŻy' mi e szkańc ó w Gminy Krzyn o wło ga Mała.

7. Informacja Wójta o realizacji zadan między sesjami.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioski i zapytania.

10. Zakonczenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyŁych gości.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, iŻ na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

P r zyj ęto p oruądek po si edzeni a.

Ad.4

Protokół z obradYl Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni uwag

nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych' głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było' Protokoł przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5

W punkcie tym przewodniczący Leonard Mikołajewski poprosił o powstanie wszystkich obecnych,

a następnie odczytał treśó ślubowania sołtysa, po czym Zastępca Przewodniczącęgo Jolanta

Przybyłek odczy,tałakolejno nazwiska nowo wybranych sohysów. Sołtysi odbierając ślubowanie

wymawiali słowa,.Ślubu;ę''.

Ad.6

Podjęcie uchwał:

6.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków od nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze

inkasa, oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzeń za inkaso, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących Się i

przeciwnych nie było. Uchwała zostaŁa podjęta jednogłośnie.

6.2. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zm:rany w Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy KrzynowłogaMałana|ata

20II-2020. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym

projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było'

Uchwała zo stała podj ęta j edno głośnie'

6.3 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w zmiany uchwały budzetowej na2011 rok. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w



głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było' UchwaŁazostałapodjęta jednogłośnie.

6.4 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w zmiany Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i MŁodzieŻy,

rnieszkańców Gminy KrzynowłogaMaŁa. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu

jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się

i przeciwnych nie było. Uchw ała zo stała po dj ęta j edno gło śni e -

Ad.7.

W punkcie tym głos zabrał Wójt Adam Bacławski który pogratulował nowo wybranym sohysom

obecnym na sesji oraz życzył miłej i owocnej współpracy.

Następnie Wójt poruszył problem niszczenia drog przez ciągniki i maszyny rolnicze. Zvłrocił się z

prośbą o alarmowanie takich sytuacji.

Następnie przypomni aŁ, że wszystkie informacje o przetargach są wywieszane na tablicy ogłoszeń

oraznastronie BIP Krzynowłoga Mała. Proszę o zapoznawanie się z informacjami na niej

zamlęszczonymi.

obecnie trwająprace budowy oczyszcza\ni ścieków jak równiez sali gimnastycznej i modemizacja

ośrodka zdrowta.

(dotarł sołtys Grzegorz Bruździak)

Następnie odbyło się ślubowatie przybyłego Grzegorza BruŹdziaka' Ktory po odczytaniu treści

ślubowania przy pieczętował j e słowami,, Ś lub.,i ę''

Ad.8.

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszalt.

Ad.9

Inne wnioski i zapytania.

Pan Tadeusz Kołakowski wystąpił z prośbą o załoŻenię lampy na zahęcie gdyŻ zal<ręt jest bardzo

ostry i zdarza się że nie wiedząc o tym kierowcy nie dostosowująprędkości do zakrętu.

Następnie Morawski Jerzy wystąplł z zapytaniemjak wygląda sy'tuacja Z oczyszczalniami ścieków.

Pan Wójt powiedział Że oczyszczalnlę nie będą odbierane jeŚli będzie jakaś nieprawidłowośó.

Następnie Pani Marta Kaczyńska zap1iaŁakto remontuje ulicę przasnyską.

Pan Wójt poinformował Że ulica ta jest remontowana pruez Powiat' ale Gmina rownież częściowo

finansuj ę tę inwestycj ę.



Również z zapytaniem wystąlił Pan Alfred Kawiecki, który zainteresował się szkołą w Ulatowie

Adamach, a mianowicie jej remontem. Wójt Poinformował, że składamy wniosek na wymianę

ogrzewaniacentralnego i jak już dostaniemy dofinansowanie to zaczniemy prace remontowe.

Pan Sławomir Dęby wystąpił z wnioskięm o naprawę przepustów drogowych w miejscowości

Morawy Wielkie.

Ad. 10

Przewodniczący po Wczerpaniu porządku zankłtĄ posiedzenie sesji rady gminy o godzinie 13.00

Na tym protokół zakonczono.
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